



Добро пожаловать!

В Костроме закончились гастроли Калужского драматического театра. В течение месяца этот творческий коллектив познакомил любителей театрального искусства со спектаклями: «Хитроумная влюбленная», «Перебежчик», «Иду на грозу», «Чти отца своего» и другими. Многие спектакли калужан тепло принимались зрителями.

И вот вчера в Кострому на гастроли прибыл коллектив Смоленского драматического театра. Зрители областного центра знакомы уже с этим творческим коллективом. Несколько лет назад Смоленский театр гастролировал в Костроме.

В репертуаре театра спектакли: «Денис Давыдов», «Дикарь», «Трое из уголовного розыска» и другие. Сегодня наши гости откроют свои гастроли в помещении театра имени А. Н. Островского.

Добро пожаловать, друзья!

На снимке: встреча артистов Смоленского театра на вокзале в Костроме.